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У петак и суботу, 25. и 26. августа 2017. године у просторијама матичне школе у Гроцкој,
одржан је семинар под називом „Самовредновање у функцији развоја школа/установа“.
Институција која стоји иза овог семинара је Завод за вредновање квалитета образовања
и васпитања, а ауторке су биле дбе дивне и харизматичне особе Маја Оклобџија
Слијепчевић и Весна Шапоњић.   Општи циљеви наше едукације били су: развијање
културе евалуације и самоевалуације у школи; разумевање самоевалуације као
механизма за побољшање квалитета рада школе и повећање компетенција наставника
за планирање и реализацију самоевалуације у школи.   
Тема за рад и размишљање јр било много... од дефинисања појма самовредновање,
појма, врста и принципа евалуације, затим циклуса евалуације и лествица хоризонталне
евалуација до добити од саме евалуације.... Оволики број тема изискује још више
специфичних циљева, као што су: оспособљавање наставника за примену принципа на
којима се заснива самоевалуација; затим, оспособљавање за планирање самоевалуације
и оспособљавање за спровођење самоевалуације у школи/установи у различитим
областима и нивоима. Све наведено водим нас до самог оспособљавање наставника и
стручних сарадника за примену модела хоризонталне евалуације (учења) у функцији
професионалног развоја.
 
Иако је било много тема за рад и обраду и доста радионичарског рада, овај дводневни
семинар је донео и веома добро дружење и упознавање до сада не откривених путева
спознаје. Наставници су у групама радили, дискутовали, смејали се и дошли до много
конструктивних предлога и решења.
 
Семинару су присуствовали: Бранка Ивковић-Петронић, Александра Стевановић, Соња
Дабић, Мирко Јеремић, Бојана Ђукић, Милица Степаноски, Јелена Илић, Јулијан
Николић Александар Бијић, Емилија Гавриловић, Андрија Лаличић, Милош Зубац, Сузана
Арсић, Марија Васић, Надежда Димитријевић, Милена Јовановић, Милан Медошевић,
Невена Манојловић, Драган Станојевић, Бранислава Тријић, Андријана Ђокић, Светлана
Мандић, Анамарија Илић, Драгана Стевановић, Јелена Недељковић и Бојана
Вујашковић.
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